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I. Az econet.hu Média és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő 

Részvénytársaság (1117 Budapest, Hauszmann Alajos u. 3., Cg. 01-10-

043483) ezúton bejelenti, hogy a kizárólagos tulajdonában álló EST 

Media Group Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság (1036 

Budapest, Lajos u. 74-76., Cg. 01-09-885471, a továbbiakban EMG) a 

mai napon megkezdte a NeoFM országos kereskedelmi rádió végleges 

sales house modell szerinti működésének kialakítását. 

 

A 2009. őszi országos rádiós frekvencia pályázatra kidolgozott sales 

house modell szerint a rádiós tevékenység árbevétele és eredménye 

két cégnél jelenik meg. Ezek egyike a kizárólagos értékesítési 

joggal rendelkező sales house társaság, amelynél a rádiós 

tevékenység teljes árbevétele, illetve az értékesítési tevékenység 

eredménye is megjelenik, és amely az értékesítési és egyéb oda 

kiszervezett feladatok jutalékainak és egyéb költségeinek 

levonásával árbevétellel látja el a rádióüzemeltető céget. A másik 

cég a rádióüzemeltető társaság, amelynél a rádiós tevékenység 

közvetlen költségei jelentkeznek és szolid, de biztos megtérülést 

(az állampapírokat kissé meghaladó hozamot) hordoz. 

 

A rádiós frekvenciáért fizetendő műsorszolgáltatási díj alapja 2011 

második felétől – szemben az addigi fix összegű díjjal - a megelőző 

évi rádiós árbevétel lesz. A rádiós árbevétel szempontjából be kell 

majd számolni a sales house árbevételét is, ha a rádióüzemeltető 

társaságban és a sales house-ban azonos személy befolyásoló – 25 

százalékot meghaladó - részesedéssel rendelkezik. Emiatt az üzleti 

ésszerűsség és célszerűség azt kívánja, hogy a potenciálisan 

kevesebb árbevétellel és kisebb eredményességgel bíró 

rádióüzemeltető cégben csökkentsük részesedésünket.  

 

Ennek megfelelően a végleges sales house modell kialakításának első 

lépéseként az EMG a mai napon értékesített a NeoFM-et üzemeltető FM1 



Kommunikációs és Kulturális Zártkörűen Működő Részvénytársaságban 

(1036 Budapest, Lajos u. 74-76., Cg. 01-10-046502) meglévő 100 

százalékos részesedéséből 75 százalékot a könyv szerinti értéket 

kismértékben meghaladó, 530.000.000,-Ft-os vételáron a Székely Gábor 

magánbefektető 95 százalékos részvételével erre a célra létrehozott 

FM1 FRIENDS Korlátolt Felelősségű Társaság (1125 Budapest, 

Istenhegyi út 67., Cg. 01-09-943935) részére. A vételár 

teljesítésére 30 napon belül kerül sor, ezzel egyidejűleg fog 

átszállni a részesedés tulajdonjoga is. 

 

II. A tranzakciót szabályozó szerződés előírja, hogy az országos 

rádiós frekvencia kizárólagos reklámértékesítési joga a 

műsorszolgáltatási jogosultság teljes időtartamára az EMG csoportnál 

marad.  Ez a fentiekben írtak szerint azt jelenti, hogy a rádiós 

árbevétel és az értékesítési tevékenység eredménye teljes egészében 

megjelenik majd az econet.hu konszolidált számaiban. A kizárólagos 

értékesítési jogosultság ugyanakkor azt is lehetővé teszi, hogy a 

NeoFM kereskedelmi alapon a média-portfóliónk egyéb elemeivel 

továbbra is szerves és egymást erősítő tartalmi, illetve 

értékesítési egységben működhessen. 

 

III. A mai nappal – ugyancsak a sales house modell megvalósítása 

körében - az FM1 Zrt. operatív vezetésében is változás történt, a 

továbbiakban a vezérigazgatói feladatokat Kádár Tamás úr helyett 

Székely Gábor úr fogja ellátni. 
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